

"Institute of Land Relations and
Environment Protection" Ltd.



Товариство з обмеженою відповідальністю
"Інститут земельних відносин та охорони
навколишнього середовища"

45632, Україна, Волинська область, Луцький район, с. Зміїнець, вул. Тиха, 12, ЄДРПОУ 30473735

IBAN UA39 3808 0500 0000 0002 6004 6390 7 ВОД ВАТ "Райффайзен Банк Аваль" м. Київ,
МФО 380805 тел. (0332) 72-28-70

Рецензія

на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти «Економіка довкілля і природних ресурсів», спеціальності 051 «Економіка», яка функціонує у Волинському національному університеті імені Лесі Українки.

Рецензована ОП є чітко викладена, охоплює необхідні освітні компоненти, які є цікавими та потрібними для здобувачів вищої освіти, оскільки навчальний матеріал, спрямований на формування системи знань про особливості функціонування та розвитку економіки, її методологічного аналізу, розуміння ними сучасних тенденцій розвитку соціальних та поведінкових доктрин, вміння використовувати сучасний інструментарій для аналізу ринку природних ресурсів, тощо. Направленість Освітньої програми спрямована на забезпечення підготовки фахівців, які володіють системними та достатніми навиками у сфері економіки, виявляють лідерські якості, здатні опанувати та реалізовувати сучасні інформаційні технології в економіці, вміти розробляти та реалізовувати проекти у соціально-економічних системах. Слід відмітити, що унікальність ОП полягає у поєднанні економічних та екологічних інструментів та навиків аналізу соціально-економічних систем з метою їх адаптації до домінуючих поведінкових засад.

Розуміння особливостей розвитку ринку природних ресурсів дає величезний потенціал для формування компетентностей та програмних

результатів навчання, оскільки післявоєнна відбудова економіки України відбуватиметься не лише в соціальному та економічному аспектах життєдіяльності, але і торкатиметься зміни парадигми використання економічних підходів до природокористування. Сьогодні ми спостерігаємо суттєву трансформацію усіх бізнес-процесів та їх стрімкий перехід в режим запровадження нових методів та форм управління, що відображено у навчальному плані та ОП шляхом запровадження таких освітніх компонентів як: інноваційне підприємництво та управління проектами, мотивування та лідерство. В основі прогностичних трансформацій нашої країни належне місце займатимуть природні ресурси, які формують основу найбільш необхідних продуктів та послуг по життєзабезпеченню. Саме тому ОП «Економіка довкілля і природних ресурсів» дозволить здобувачам вищої освіти отримати належний рівень знань та практичної підготовки, щоб формувати професійну спрямованість та забезпечувати сталий розвиток регіону та країни.

Також слід відмітити, що здобувачі цієї ОП матимуть достатньо сформований світогляд та належну практику поєднання навчання з елементами дуальної освіти. Група забезпечення ОП, складається з досвідчених науковців, які володіють вмінням організовувати, забезпечувати і якісно вдосконалювати освітній процес у межах затверджених компетентностей та очікуваних результатів.

Варто зазначити, що зміст та структура ОП та навчального плану повною мірою відповідають затвердженому та діючому стандарту магістра, галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки, спеціальності 051 Економіка.

Враховуючи вищевикладене вважаємо що ця програма є ефективною, актуальною та унікальною у зв'язку з відсутністю подібних програм та особливостей регіону, проте, сильною стороною її розвитку стане запровадження такого освітнього компоненту, як ефективні управлінські рішення, пов'язані з діяльністю підприємницьких структур в напрямі забезпечення збалансованого природокористування.

**Директор ТЗОВ «Інститут земельних
Відносин та охорони навколишнього
середовища», д.е.н., професор**



А.М. Шворак